

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 256 (9704), ПЯТНИЦА 28 ОКТЯБРЯ 1955 г. Цена 20 коп.

Р советская Коммунистическая трудовые трудности трудовых план

За дальнейшее развитие и укрепление международного сотрудничества!

Октябрьские Призывы КПСС к советским людям

Трудовой подъем

КУНГРАД. (Корр. «Правды Востока»). Октябрьские Призывы ЦК КПСС вызвали новый трудовой подъем в коллективе хлопководческого завода. Во всех цехах сейчас пересматриваются ранее взятые социалистические обязательства, повышается производительность труда.

Коллектив завода, неся почетную вахту в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, за 20 дней октября выполнил месячную программу по выпуску волокна и пуха и поставил перед собой задачу выработать сотни тонн продукции сверх плана. Своё слово работники хлопководческого завода подкрепили делом.

В ответ на Октябрьские Призывы ЦК КПСС смена мастера Турдумурата Алламуратова обязалась ежедневно выпускать на 2-3 тонны хлопкового волокна больше, чем следует по норме. 25 октября смена выработала 12 тонн вместо 9 по норме.

Пример отличной работы показывает и комсомольско-молодежная бригада Караматдина Джалимбетова. Она выполняет сменные задания на 125-135 процентов. Успешно трудятся хлопководы третьей бригады Джума Шах Аликуева. Волокноделательщик Кадырбай Режепов и старший пресоовщик Алам Танырбергеров выходяют по полторы и больше норм за смену.

На заводе еще шире развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Слово хлопкоробов

КУВА. (Корр. «Правды Востока»). С большим подъемом встретили хлопкоробы колхоза имени Маленкова, Кувинского района, Ферганской области, Призывы ЦК КПСС к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Первой в колхозе 26 октября выполнила свои обязательства перед государством бригада Салиева. Она слала с каждого из 54 гектаров по 29 центнеров хлопка. Ознакомившись с Призывами ЦК КПСС, члены бригады собрались на полевом стане, чтобы подвести краткие итоги и подсчитать свои возможности на дальнейшее. Один за другим выступали мастера уборки урожая, принимали новые, повышенные обязательства.

Сборщица Айшахон Парниева, собравшая 7300 килограммов хлопка, в ответ на Призывы ЦК КПСС обязалась собрать еще 3 тонны сырья и вызвала на соревнование всех сборщиц и сборщиков бригады.

Передовая бригада решила еще шире развернуть соревнование в честь 38-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и XX съезда КПСС, собрать весь оставшийся на полях сырец в кратчайший срок, довести сдачу хлопка до 40 центнеров с гектара.

На общеколхозном собрании решено ознаменовать 38-ю годовщину Великой Октябрьской революции своих обязательств перед государством, завершить полностью уборку урожая не позднее 20 ноября.

В колхозе начата вспашка зяби на участках, с которых снят урожай различных культур и которые в будущем году засеваются хлопчатником.

Беседа Н. С. Хрущева с Премьер-Министром Бирманского Союза У Ну

ЯЛТА, 26 октября. (ТАСС). Сегодня Первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев принял Премьер-министра Бирманского Союза У Ну и имел с ним беседу. В беседе приняли участие А. И. Микоян, А. И. Кириченко.

Во время беседы присутствовали: с бирманской стороны — Чрезвычайный и Полномочный посол Бирмы в СССР У Монг Он, Чрезвычайный и Полномочный посол Бирмы в Китайской Народной Республике У Ха Маунг и Чрезвычайный и Полномочный посол Бирмы в Великобритании У Чин; с советской стороны — заместитель Министра иностранных дел СССР Н. Т. Федоренко и Чрезвычайный и Полномочный посол Советского Союза в Бирме А. Д. Шиборин.

Во время беседы, которая протекала в дружественной обстановке, состоялся обмен мнениями по различным вопросам, интересующим обе стороны.

Обед у Н. С. Хрущева в честь Премьер-Министра Бирманского Союза У Ну

ЯЛТА, 26 октября. (ТАСС). Сегодня Н. С. Хрущев дал обед в честь Премьер-министра Бирманского Союза У Ну.

На обеде с бирманской стороны присутствовали Премьер-Министр У Ну, его супруга До Мья И, Чрезвычайный и Полномочный посол Бирманского Союза в СССР У Монг Он, Чрезвычайный и Полномочный посол Бирманского Союза в Китайской Народной Республике У Ха Маунг, Чрезвычайный и Полномочный посол Бирманского Союза в Великобритании У Чин и его супруга г-жа Чин, секретарь Премьер-министра У Тан, полковник Аунг Джи, а также сопровождающие лица У Ха и У Нве.

С советской стороны на обеде присутствовали А. И. Микоян, А. И. Кириченко, первый заместитель Председателя Совета Министров Украинской ССР И. С. Сенин, заместитель Министра иностранных дел СССР Н. Т. Федоренко, Чрезвычайный и Полномочный посол СССР в Бирманском Союзе А. Д. Шиборин, заместитель Министра иностранных дел Украинской ССР С. А. Салпченко, секретарь Крымского обкома ВКП Украины Н. П. Суркин, председатель Крымского обкома М. Г. Кузьменко, секретарь Ялтинского горкома ВКП Украины С. Ф. Медунов, председатель исполкома Ялтинского горсовета А. М. Тарасов, ответственные сотрудники Министерства иностранных дел СССР.

Обед прошел в теплой и дружественной обстановке.

раньше срока будет завершено задание и по детали СРБ-104. За счет повышения производительности труда, осуществления организационно-технических мероприятий за 9 месяцев выпуск продукции на тех же производственных площадях увеличен на 23 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; от снижения себестоимости продукции получено более 680 тысяч рублей сверхплановых накопленй.

Как боевую программу борьбы за новые успехи в коммунистическом строительстве рабочие, инженерно-технические работники и служащие встретили Октябрьские Призывы ЦК КПСС. Вчера в цехах завода состоялись оживленные беседы агитаторов

выпускает в месяц 25 коконопрядильных машин «КС-3». В ответ на Призыв партии мы обязуемся в октябре дать 30 таких машин. Это будет нашим вкладом в борьбу коллектива за досрочное выполнение годовой производственной программы.

Оживленные беседы прошли в механическом и литейном цехах. Коллектив литейного цеха обязался выполнить октябрьский план на 110 процентов; к 7 ноября завершить годовое задание по ряду важнейших деталей для тракторов.

Коллектив завода усиливает борьбу за лучшее использование внутренних резервов производства для увеличения выпуска продукции, улучшения качества и снижения ее себестоимости.

плана изготовлено более полутора миллионов банок консервов. К 38-й годовщине Октябрьской революции решили выработать еще 600 тысяч банок различных консервов.

Отвечая делом на Призывы ЦК КПСС, коллектив мясокомбината обязался к всенародному празднику выдать сверх плана на 800 тысяч рублей продукции.

Горляч откликнулись на Призывы ЦК КПСС коллективы хлопководческого и кирпичного заводов, швейно-обувного комбината и другие.

ошественность столицы Узбекистана широко отметила столетие со дня рождения великого преобразователя природы Павла Владимировича Мичурина.

27 октября в Ташкентском Доме ученых состоялось торжественное заседание, посвященное знаменательной дате. В нем приняли участие научные работники институтов Академии наук УзССР, Среднеазиатского государственного университета имени В. И. Ленина, Всесоюзного научно-исследовательского института хлопководства, Ташкентского сельскохозяйственного института и ряда других научных учреждений.

Заседание открыл президент Академии наук УзССР доктор биологических наук, профессор Т. З. Закидов.

С докладом о жизни и деятельности Мичурина выступил лауреат Сталинской премии, член-корреспондент Академии наук УзССР А. И. Автономов. Вопросам творческого развития мичуринского учения посвятили свои доклады доктор сельскохозяйственных наук, профессор Ташкентского сельскохозяйственного института А. А. Рыбаков и сотрудник Центральной селекционной станции Всесоюзного научно-исследовательского института хлопководства, доктор биологических наук А. Д. Далабаев.

(VsTAT).

Вручение орденов СССР

26 октября в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов вручил орден СССР группе награжденных.

Ордена Ленина вручены П. Я. Антропову — Министру геологии и охраны недр СССР, А. А. Шикову — Министру рыбной промышленности СССР и Д. В. Павлову — Министру торговли СССР, награжденным в связи с 50-летием со дня рождения и за заслуги перед Советским государством; А. И. Микояну — главному конструктору самолетов, награжденному в связи с 50-летием со дня рождения и за заслуги в деле создания новой авиационной техники; В. З. Лебедеву — Чрезвычайному и Полномочному Послу СССР в Финляндии; П. А. Балхино, П. И. Вишняковой и Т. С. Кривоно, награжденным в связи с 50-летием общественно-политической деятельности и за активное участие в революционном движении.

Ордена Трудового Красного Знамени были вручены народному артисту СССР М. О. Рейзену, награжденному в связи с 60-летием со дня рождения и за заслуги в области вокального искусства; С. А. Борисову — первому заместителю Министра

внешней торговли СССР, награжденному в связи с 50-летием со дня рождения и за заслуги в области развития внешней торговли; Л. Н. Бархатовой, Е. Н. Ванесовой и И. И. Духно, награжденным в связи с 50-летием общественно-политической деятельности и за участие в революционном движении.

Ордена «Знак Почета» вручены С. П. Бирсанову — Чрезвычайному и Полномочному Послу СССР в Нидерландах и Д. С. Чувахино — Чрезвычайному и Полномочному Послу СССР в Канаде.

Одновременно К. Е. Ворошилов вручил грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении воинского звания Главного Маршала авиации П. Ф. Жигарева.

От имени награжденных со словами благодарности партии и правительству выступили Д. В. Павлов и М. О. Рейзен.

К. Е. Ворошилов тепло поздравил награжденных и пожелал им доброго здоровья и дальнейших успехов в работе на благо нашей социалистической Родины.

При вручении орденов присутствовал Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Пегов.

ТОВАРНЫЕ ПОСЫЛКИ ПОЧТОЙ

В Москве состоялось созданное Пентросоюзом совещание. Оно обсудило вопрос о работе Коопсозлаторга. Созданная в целях более полного удовлетворения возрастающего спроса сельского населения на товары, эта организация за короткий срок развила широкую деятельность. По заказам сельских магазинов и лавок она в больших количествах снабжает их различными товарами, преимущественно культурного спроса, путем почтовых посылок.

Совещание наметило ряд мер, направленных на дальнейшее расширение посылочной торговли. Разработаны, в частности, новые каталоги, предусматривающие более широкий ассортимент товаров, включенных в товарные посылки. Совещания по улучшению посылочной торговли проводятся Пентросоюзом также на Украине, в Ленинграде и Ташкенте. (ТАСС).

СВОДКА

Министерства текстильной промышленности Узбекской ССР о заготовках хлопка-сырца по областям на 27 октября 1955 года (в процентах к плану)

Table with 3 columns: Область, Заготовлено с начала сезона, Прирост за день. Rows include Kashka-Daryn'skaya, Andzhanskaya, Surxan-Daryn'skaya, Tashkent'skaya, Namanganskaya, Ferghanskaya, Bukharskaya, Xorazm'skaya, Samarqand'skaya, Kara-Kalpak'skaya ASSR.





